
0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ５ 学校評価アンケート（児童）回答数568名

そう思う まあまあそう思う

あまりそう思わない 思わない

授業で先生の話や

説明がよくわかった。

授業で自分の意見・

考えを進んで発表した

災害や不審者にどう

対応したらいいか

わかる

当番活動やスリッパの

整頓などができた

困っていることを先生に

相談できた

学校での出来事を家で

話している

校区・地域の行事に

進んで参加できた

毎日学校へ行くのが

楽しい

学校行事や児童会活動

は楽しかった

家の人は学校の話を

よく聞いてくれる

1→1→0

9→5→7

2→3→3
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1→1→1

3→4→4

9→9→9

3→2→3

9→7→5

7→3→4

1→2→2

41→55→51

23→28→27

49→39→42

37→36→37

68→74→72 30→23→24

51→56→58 39→36→33

24→34→31 27→32→32

52→57→61 32→27→25

22→28→30 36→30→34

61→64→68 27→25→20

34→48→47

65→76→74

41→34→33

27→19→20

R3→R4→R5

30→28→26

11→8→10

24→22→27

16→12→10

14→12→10

25→29→24

17→14→12

17→12→15


